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Iubiți	copii,	

ÎN	FIECARE	DINTRE	VOI,	ÎN	ACESTE	MOMENTE	IUBIREA	MEA	SE	AFLĂ	ÎN	INIMA	
FIECĂRUIA	pentru	a	le	înmuia	pentru	că,	pentru	a	merge	atenți	spre	scopul	final	
de	a	vă	întâlni	cu	Fiul	Meu	Divin,	trebuie	să	aveți	„o	inimă	de	carne”	pentru	ca	să	
fiți	docili	chemărilor	și	învățăturilor	Fiului	Meu	Divin,	necesare	în	acest	moment	
pentru	ca	să	ieșiți	învingători	din	toate	încercările	pe	care	le	veți	înfrunta;	nu	
numai	ca	generație,	dar	ca	fii	ai	Fiului	Meu	Divin	la	nivel	personal.	

Copiii	Mei,	Casa	Paternă	prin	Voință	Divină,	v-a	trimis	toate	medicamentele	din	
natură	necesare	și	eficace	înaintea	bolilor	care	vor	apărea	din	nou.	Când	le	veți	
aplica,	efectul	va	apărea	în	credința	pe	care	făptura	o	are	în	Cuvântul	Cerului.	

Dacă	credința	ta,	fiul	Meu,	este	nulă,	nu	te	vei	putea	vindeca	cu	ceea	ce	Casa	
Paternă	v-a	trimis	pentru	ca	să	combateți	bolile	necunoscute;	dar	daca	credința	ta	
este	infinită,	dacă	credința	ta	este	minimă,	dacă	credința	ta	este	mare,	copii,	
credința	vă	va	salva	și	Eu	vă	spun:	„credința	te-a	salvat.”	

CREȘTEȚI	ÎN	CREDINȚĂ	PENTRU	CĂ	CREDINȚA	MUTĂ	MUNȚI	(Mt	17,	20-21)	
creșteți	spiritual	și	nu	vă	faceți	atâta	griji	pentru	material;	da,	pregătiți-vă,	dar	nu	
exagerați	pentru	că	credința	va	fi	condimentul	care	vă	va	da	asezonarea	necesară	
la	tot	ceea	ce	voi	întreprindeți	în	Numele	Preasfintei	Treimi	sau	în	Numele	Meu	
sau	în	ascultare	față	de	preaiubitul	Meu	sfânt	Arhanghel	Mihail.	

CREDINȚĂ	FERMĂ,	CREDINȚĂ	PUTERNICĂ,	CREDINȚĂ	DECISĂ,	COPIII	MEI!	

Cât	vă	iubesc!	
Cât	vă	binecuvântez!	
Cât	vă	mulțumesc	că	vă	uniți	pentru	a	răspândi	apelurile	Preasfintei	Treimi	față	de	
toți	frații	voștri!	



Fiecare	dintre	voi	este	un	mesager	al	Iubirii	Divine.	Nu	lăsați	acea	Iubire	Divină	
pentru	voi	singuri	pentru	că	nu	va	da	rod,	dar	dacă	o	împărtășiți	cu	frații	voștri,	da,	
veți	primi	roade	și	în	abundență	pentru	că	Dumnezeu	este	Iubire,	este	Caritate,	
este	Pace	interioară	și	Pace	exterioară.	

DE	ACEEA	CREȘTEȚI,	COPIII	MEI,	CREȘTEȚI	ÎN	SPIRIT,	ASCULTÂND	CU	CREDINȚĂ	
ȘI	PREGĂTINDU-VĂ	CU	CREDINȚĂ.	

Copilașii	Mei,	ridicați	sacramentalele	pe	care	le	aveți	în	mâinile	voastre	și	Eu	ca	
Mamă	și	Maestră,	ca	Mamă	a	Fiului	Meu	Divin	și	a	omenirii,	binecuvântez	aceste	
sacramentale	și	le	ordon	forțelor	răului	să	se	dea	înapoi	înaintea	celor	care	poartă	
aceste	sacramentale	în	stare	de	har	și	să	îi	vindece	în	trup	și	suflet,	dacă	așa	este	
Voința	Divină.	

Vă	iubesc	și	vă	binecuvântez,	copiii	Mei.	

Mama	Maria	

BUCURĂ-TE	MARIA	PREACURATĂ,	ZĂMISLITĂ	FĂRĂ	DE	PĂCAT	
BUCURĂ-TE	MARIA	PREACURATĂ,	ZĂMISLITĂ	FĂRĂ	DE	PĂCAT	
BUCURĂ-TE	MARIA	PREACURATĂ,	ZĂMISLITĂ	FĂRĂ	DE	PĂCAT	

	
COMENTARIUL	LUZ	DE	MARIEI	

Mulțumesc,	Măicuță,	Te	venerăm,	Preasfântă	Mamă.	Mulțumesc,	Mamă,	
binecuvântată	este	Tu	între	toate	femeile,	protejează-ne	zi	și	noapte,	ține-ne	
mereu	în	Brațele	Tale	pentru	că	în	Brațele	Tale	ne	menținem	în	tot	momentul	
fideli	Fiului	Tău	Divin.	

Adevăr,	adevăr	vă	spun:	cine	crede	are	viaţa	veşnică.	(In	6,	47)	

„Încă	o	dată	vă	chem	să	mențineți	o	credință	fermă	și	neclintită,	alimentată	de	
Euharistia	zilnică,	de	rugăciune	perseverentă	și	de	cererea	continuă	pentru	ca	
Duhul	Sfânt	să	vă	asiste	în	tot	momentul	și	așa	reușiți	să	discerneți	înaintea	venirii	
și	plecării	uneltirilor	continue	ale	diavolului,	care	în	acest	timp	se	înverșunează	
împotriva	copiilor	Lui	Dumnezeu.”	Domnul	nostru	Isus	Cristos,	9	septembrie	2009	



„Credința	nu	poate	ceda	nici	măcar	înaintea	atacurilor	care	se	apropie	de	Biserică.	
Credința	este	în	Fiul	Meu,	Isus	Cristos,	nu	în	oameni.	Amintiți-vă	aceasta:	credința	
nu	trebuie	să	șovăie.	Mențineți-vă	fermi	fără	a	vă	mișca;	de	aceea	vă	chem	încă	o	
dată	și	încă	o	dată	să	fiți	creștini	adevărați.”	Preasfânta	Fecioară	Maria,	28	iunie	
2010	

„Invocați-Mă:	bucură-Te,	Maria	preacurată,	zămislită	fără	de	păcat.	Dar	cu	
credință	cât	un	grăunte	de	muștar.	Totul	va	fi	îndepărtat	de	voi	și	de	familiile	
voastre,	cu	Credință.	
Fiți	conștienți	de	decadența	acestei	omeniri	care	trebuie	să	se	purifice.	Nu	clintiți	
credința	deși	vedeți	dealurile	că	se	deschid,	deși	munții	și	lanțurile	muntoase	se	
cutremură	și	cad	și	biruie	plaiurile,	căci	nu	șovăie	credința.”	Preasfânta	Fecioară	
Maria,	8	decembrie	2010	

Amin.	


